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Características dos materiais
fck Ecs

(kgf/cm²) (kgf/cm²)
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Relação do aço
ELEMENTO AÇO N DIAM Q UNIT

(cm)
C.TOTAL

(cm)
VB1 CA60 1 5.0 12 98 1176

CA50 2 8.0 2 271 542
CA50 3 8.0 2 321 642

VB2 CA60 1 5.0 8 98 784
CA50 2 8.0 2 191 382
CA50 3 8.0 2 241 482

VB3 CA60 1 5.0 12 98 1176
CA50 2 8.0 2 191 382
CA50 3 8.0 2 241 482

VB4 CA60 1 5.0 12 98 1176
CA50 2 8.0 2 191 382
CA50 3 8.0 2 241 482

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50
CA60

8.0
5.0

37.8
43.2

16.4
7.3

PESO TOTAL

CA50
CA60

16.4
7.3

Vol. de concreto total (C-25) = 0.52 m³
Área de forma total = 8.25 m²
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Relação do aço
ELEMENTO AÇO N DIAM Q UNIT

(cm)
C.TOTAL

(cm)
S1 CA50 1 8.0 32 142 4544
3xS2 CA50 1 8.0 96 142 13632

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50 8.0 181.8 78.9

PESO TOTAL

CA50 78.9

Vol. de concreto total (C-25) = 1.92 m³
Área de forma total = 4.16 m²
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Relação do aço
ELEMENTO AÇO N DIAM Q UNIT

(cm)
C.TOTAL

(cm)
P1 CA60 1 5.0 10 128 1280

CA60 2 5.0 10 29 290
CA50 3 10.0 6 VAR VAR
CA50 4 12.5 6 70 420

P2 CA60 1 5.0 10 118 1180
CA60 2 5.0 10 24 240
CA50 3 10.0 6 VAR VAR

2xP3 CA60 1 5.0 20 108 2160
CA50 2 10.0 12 VAR VAR
CA50 3 12.5 12 70 840

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50

CA60

10.0
12.5
5.0

32
12.6
51.5

21.7
13.4

8.7
PESO TOTAL

CA50
CA60

35
8.7

Vol. de concreto total (C-25) = 0.31 m³
Área de forma total = 5.1 m²

V
T3

1
5
x4

0

VT215x40

VT115x4020x50
P1

15x40
P2

15x40
P3

15x40
P4

Forma do pavimento terreo
escala 1:50
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Relação do aço
ELEMENTO AÇO N DIAM Q UNIT

(cm)
C.TOTAL

(cm)
P1 CA60 1 5.0 19 128 2432

CA60 2 5.0 19 29 551
CA50 3 12.5 6 315 1890

3xP2 CA60 1 5.0 57 98 5586
CA50 2 12.5 18 315 5670

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50
CA60

12.5
5.0

75.6
85.7

80.1
14.5

PESO TOTAL

CA50
CA60

80.1
14.5

Vol. de concreto total (C-25) = 0.78 m³
Área de forma total = 13.16 m²

DISPOSIÇÕES CONSTRUTIVAS

(NBR 6118, NBR 6122, NBR 6120)

      * FUNDAÇÕES: SAPATAS: 4,0 cm; PILARES/VIGAS:3,0cm

PRÉVIA CONSULTA E ANÁLISE DO RESPONSÁVEL TÉCNICO PELO PROJETO

NOS 07 DIAS SUBSEQÜENTES A CONCRETAGEM

DECORRER DO LANÇAMENTO E ADENSAMENTO DO CONCRETO

DEVERÃO OBEDECER AO PRESCRITO NA NBR 6118/2003 

REVISADOS ANTES DA CONCRETAGEM

11) O FCK DO PROJETO É DE 25 MPa

OBSERVA-SE QUE O COBRIMENTO DEVERÁ SER GARANTIDO COM USO DE ESPAÇADORES ADEQUADOS

2) TODA E QUALQUER ALTERAÇÃO NECESSÁRIA A ESTE PROJETO, SOMENTE PODERÁ SER EFETUADA COM

1) TODA ESTRUTURA EM CONCRETO ARMADO DEVERÁ SER EXECUTADA, CONFORME NORMAS DA ABNT

3) O COBRIMENTO ESPECIFICADO PARA AS ARMADURAS SERÃO OS SEGUINTES:

8) AS ARMADURAS DEVERÃO SER INSTALADAS E MANTIDAS COM SEGURANÇA NOS LOCAIS DE DESTINO, NO

      * TODA ARMAÇÃO, FORMAS, ESCORAMENTOS, DEVERÃO SER MINUNCIOSAMENTE CONFERIDOS E
7) PARA GARANTIA DE SEGURANÇA E QUALIDADE DA ESTRUTURA EM CONCRETO ARMADO:

6) AS EMENDAS EM BARRAS DE AÇO QUE SE FIZEREM NECESSÁRIAS E  QUE NÃO CONSTEM NESTE PROJETO

10) SERÁ OBRIGATÓRIO A EXECUÇÃO DE CURA DO CONCRETO, UMEDECENDO A SUPERFÍCIE RECÉM CONCRETADA,

DEFORMAÇÕES E ESFORÇOS DECORRENTES DO CONCRETO LANÇADO E AS CARGAS ACIDENTAIS ATUANTES NO 
9) AS FORMAS E ESCORAMENTOS DEVERÃO SER DIMENCIONADOS E INSTALADOS DE FORMA A RESISTIREM ÀS 

5) NESTE PROJETO AS BITOLAS DE FERROS ENCONTRAM-SE EM MILÍMETROS

12) A TENSÃO ADIMISSÍVEL MÍNIMA PARA O SOLO SERÁ DE 2,5 Kg/cm2 

DECORRER DA OBRA

      * LAJES: 2,5 cm

4)  NA BASE DAS SAPATAS DEVRÁ SER LANÇADO CONCRETO MAGRO FCK 15 MPa e=5,0 cm

13) SOBRE AS LAJES PRÉ-MOLDADA DEVERÁ SER LANÇADO ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO DE Ø5.0 C/20.

14) OS COLARINHOS DEVERÃO SER CONCRETADOS JUNTO COM AS SAPATAS

15) NO CONTRAPISO DO TÉRREO VERIFICAR OS DESNÍVEIS CONFORME PROJETO ARQUITETÔNICO. 

16) SOBRE AS VIGAS DO TÉRREO A CADA 2,0 M EXECUTAR  PILARETES COM DIMENSÕES DE 12 x 12 cm 
      ATÉ O TOPO DA PLATIBANDA DE ACORDO COM O PROJETO ARQUITETÔNICO  

17) SOBRE A ALVENARIA DA PLATIBANDA DEVERÁ CORRER UMA CINTA EM TODO O PERÍMETRO COM AS MESMAS
      CARACTERÍSTICAS E DIMENSÕES DO PILARETE
18) CONTRA FLECHA de 1,5 cm NAS VIGAS SEM ALVENARIA/SOLO SOB ELAS. CONTRA FLECHA NAS LAJES de 1,0 cm

PILAR QUE NASCE
PILAR QUE SEGUE
PILAR QUE MORRE
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Relação do aço
ELEMENTO AÇO N DIAM Q UNIT

(cm)
C.TOTAL

(cm)
VT1 CA60 1 5.0 13 98 1274

CA50 2 8.0 2 271 542
CA50 3 8.0 2 321 642

VT2 CA60 1 5.0 8 98 784
CA50 2 8.0 2 191 382
CA50 3 8.0 2 241 482

VT3 CA60 1 5.0 12 98 1176
CA50 2 8.0 2 191 382
CA50 3 8.0 2 241 482

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50
CA60

8.0
5.0

29.2
32.4

12.6
5.5

PESO TOTAL

CA50
CA60

12.6
5.5

Vol. de concreto total (C-25) = 0.4 m³
Área de forma total = 6.37 m²
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Relação do aço
ELEMENTO AÇO N DIAM Q UNIT

(cm)
C.TOTAL

(cm)
P1 CA60 1 5.0 9 128 1152

CA60 2 5.0 9 29 261
CA50 3 12.5 6 163 978

3xP2 CA60 1 5.0 27 98 2646
CA50 2 12.5 18 163 2934

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50
CA60

12.5
5.0

39.2
40.6

41.5
6.9

PESO TOTAL

CA50
CA60

41.5
6.9

Vol. de concreto total (C-25) = 0.36 m³
Área de forma total = 6.02 m²
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Relação do aço
ELEMENTO AÇO N DIAM Q UNIT

(cm)
C.TOTAL

(cm)
VO1 CA60 1 5.0 13 98 1274

CA50 2 8.0 2 271 542
CA50 3 8.0 2 321 642

VO2 CA60 1 5.0 6 98 588
CA50 2 8.0 2 119 238
CA50 3 8.0 2 151 302

VO3 CA60 1 5.0 14 98 1372
CA50 2 8.0 2 300 600
CA50 3 8.0 2 332 664

VO4 CA60 1 5.0 7 98 686
CA50 2 8.0 2 130 260
CA50 3 8.0 2 162 324

VO5 CA60 1 5.0 12 98 1176
CA50 2 8.0 2 191 382
CA50 3 8.0 2 241 482

VO6 CA60 1 5.0 12 98 1176
CA50 2 8.0 2 191 382
CA50 3 8.0 2 241 482

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50
CA60

8.0
5.0

53
62.8

23
10.6

PESO TOTAL

CA50
CA60

23
10.6

Vol. de concreto total (C-25) = 0.7 m³
Área de forma total = 11.05 m²
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Forma do pavimento observatorio
escala 1:50

Lajes
Nome Tipo Altura Elevação Sobrecarga

(cm) (cm) (kgf/m²)
LO1 Maciça 13 0 100
LO2 Maciça 13 0 150

Características dos materiais
fck Ecs

(kgf/cm²) (kgf/cm²)
250 238000

Armação positiva das lajes
do pavimento observatorio
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Relação do aço
ELEMENTO AÇO N DIAM Q UNIT

(cm)
C.TOTAL

(cm)
Positivos CA60 1 5.0 12 178 2136

CA60 2 5.0 11 179 1969
CA50 3 6.3 3 82 246
CA50 4 6.3 5 93 465

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50
CA60

6.3
5.0

7.2
41.1

1.9
7

PESO TOTAL

CA50
CA60

1.9
7

Vol. de concreto total (C-25) = 0.44 m³
Área de forma total = 3.39 m²
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Forma do pavimento cobertura
escala 1:50

Lajes
Nome Tipo Altura Elevação Sobrecarga

(cm) (cm) (kgf/m²)
LC1 Maciça 13 0 100

Características dos materiais
fck Ecs

(kgf/cm²) (kgf/cm²)
250 238000
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Relação do aço
ELEMENTO AÇO N DIAM Q UNIT

(cm)
C.TOTAL

(cm)
VC1 CA60 1 5.0 13 98 1274

CA50 2 8.0 2 271 542
CA50 3 8.0 2 321 642

VC2 CA60 1 5.0 14 98 1372
CA50 2 8.0 2 296 592
CA50 3 8.0 2 328 656

VC3 CA60 1 5.0 11 98 1078
CA50 2 8.0 2 191 382
CA50 3 8.0 2 241 482

VC4 CA60 1 5.0 12 98 1176
CA50 2 8.0 2 191 382
CA50 3 8.0 2 241 482

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50
CA60

8.0
5.0

41.6
49

18.1
8.3

PESO TOTAL

CA50
CA60

18.1
8.3

Vol. de concreto total (C-25) = 0.57 m³
Área de forma total = 9.01 m²
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Relação do aço
ELEMENTO AÇO N DIAM Q UNIT

(cm)
C.TOTAL

(cm)
P1 CA60 1 5.0 18 128 2304

CA60 2 5.0 18 29 522
CA50 3 12.5 6 267 1602

3xP2 CA60 1 5.0 54 98 5292
CA50 2 12.5 18 267 4806

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA50
CA60

12.5
5.0

64.1
81.2

67.9
13.8

PESO TOTAL

CA50
CA60

67.9
13.8

Vol. de concreto total (C-25) = 0.76 m³
Área de forma total = 12.69 m²

Armação positiva das lajes
do pavimento cobertura

escala 1:50
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Relação do aço
ELEMENTO AÇO N DIAM Q UNIT

(cm)
C.TOTAL

(cm)
Positivos CA60 1 5.0 12 261 3132

CA60 2 5.0 17 179 3043

Resumo do aço
AÇO DIAM C.TOTAL

(m)
PESO + 10 %

(kg)
CA60 5.0 61.8 10.5

PESO TOTAL

CA60 10.5

Vol. de concreto total (C-25) = 0.54 m³
Área de forma total = 4.17 m²

LC1
h=13

NOTA: VER DISPOSIÇÕES CONSTRUTIVAS PRANCHA 01


